

重庆市江北区食品药品安全委员会办公室

中国食品安全报社：

值此贵社成立 30 周年之际，重庆市江北区食品药品安全委员会办公室谨向贵社致以最热烈的祝贺和诚挚的敬意！三十载春华秋实，贵社始终以“守护民生安全、引领行业正气”为己任，深耕食品安全舆论阵地，以权威报道传递政策温度，以深度监督凝聚社会共识，为构建食品安全共治格局、推动行业高质量发展作出了卓越贡献，彰显了国家级媒体的使命担当与时代价值。

作为全国食品安全领域的标杆媒体，贵社始终与监管同行、与民生共鸣。从政策法规的精准解读到风险隐患的权威预警，从典型案例的深度剖析到基层经验的广泛传播，贵社以专业之力架起政府、企业与公众的沟通桥梁，以舆论之光照亮食品安全治理的创新路径。贵社的每一篇报道、每一份特刊，既是行业规范发展的“风向标”，更是群众信赖的“安心指南”，为全国食品安全事业注入强劲动能。

在江北区食品安全现代化治理的实践中，贵社始终是值得信赖的合作伙伴。近年来，贵社对我区校园食品安全智慧监管、进口冷链食品风险防控、网络餐饮数字化治理等创新举措给予高度关注，通过专题报道、专家访谈等形式推广“江

北经验”，传递基层声音。贵社的舆论支持，既为我区破解监管难题提供了科学指引，更让“食安江北”的品牌影响力辐射全市乃至全国。在贵社的助力下，我区“阳光餐饮”智慧平台建设、食品安全社会监督员体系等创新实践，成为全国食品安全治理的鲜活样本。

三十而立再出发，奋楫扬帆启新程。站在新的历史节点，食品安全治理面临数字化转型、新业态监管等新课题，更需凝聚媒体力量与社会智慧。我们愿与贵社深化合作，以党的二十大精神为指引，践行“四个最严”要求，共同探索特大城市核心区食品安全治理新路径，讲好“食安故事”，传播共治理念，为守护人民群众美好生活、建设国家食品安全示范城市再立新功！

衷心祝愿中国食品安全报社薪火相传、基业长青！愿贵社在新时代新征程中，继续书写守护“舌尖安全”的壮丽篇章！

重庆市江北区食品药品安全委员会办公室

2025年4月25日